
Σελίδα 1 από 2 
 

 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

κ. ΘΕΟΔΟΣΗ Α. ΤΣΙΟΛΑ ΣΤΟ 4Ο ΠΑΓΚΥΠΡΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΦΤΟΥ 
ΚΛΕΦΤΙΚΟΥ 2019 ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΑΣΤΕΡΑΣ»  

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΝΕΟΥ, ΛΑΡΝΑΚΑ 
ΠΕΜΠΤΗ 22.8.2019, 9:00 Μ.Μ. 

 
 
Είναι πραγματικά με μεγάλη μου χαρά, που αποδέχτηκα την πρόσκληση να παραστώ και να 
χαιρετίσω το 4ο ετήσιο Παγκύπριο Πολιτιστικό Φεστιβάλ Οφτού Κλέφτικου. Ο καθιερωμένος 
αυτός θεσμός, πραγματοποιείται με πρωτοβουλία του Προέδρου και των Μελών του 
Αθλητικού Σωματείου «Αστέρας», ωστόσο η επιτυχία του έγκειται στο γεγονός ότι υλοποιείται 
με τη συμμετοχή των κατοίκων και τη συνεργασία του Δήμου Δρομολαξιάς- Μενεού, οι οποίοι 
κάθε χρόνο αγκαλιάζουν ένθερμα την όλη διοργάνωση.   
 
Το Αθλητικό Σωματείο «Αστέρας» ιδρύθηκε το 1958 και αποτελεί το μοναδικό ενεργό 
Σωματείο στην περιφέρεια του Δήμου Δρομολαξιάς- Μενεού. Στη μακρόχρονη αυτή πορεία 
των 61 χρόνων δράσης και προσφοράς, το Σωματείο «Αστέρας» έθετε πάντοτε ως πρώτιστο 
μέλημα την υγιή ενασχόληση των νέων με το ποδόσφαιρο και τον αθλητισμό γενικότερα.  
 
Παράλληλα, με τις αθλητικές δραστηριότητες, το Σωματείο αναπτύσσει και σημαντικό 
κοινωνικό έργο, προωθώντας εκπαιδευτικές και επιμορφωτικές δράσεις, όπως διαλέξεις και 
σεμινάρια για διάφορα σύγχρονα θέματα, που προβληματίζουν τους νέους και ευρύτερα 
ολόκληρη την κοινωνία. Διοργανώνει επίσης ποικίλες  πολιτιστικές εκδηλώσεις, ανάμεσα στις 
οποίες συμπεριλαμβάνεται και η αποψινή, η οποία σκοπό έχει να συντηρήσει τα ήθη και τις 
παραδόσεις και να αναδείξει τα εύγεστα γαστρονομικά προϊόντα, τα οποία ταυτίζονται με τον 
τοπικό και γεωγραφικό χαρακτήρα του τόπου μας. 
 
Σήμερα, η ουσιαστική παρουσία του Σωματείου στα αθλητικά, πολιτιστικά και κοινωνικά 
δρώμενα του Δήμου Δρομολαξιάς- Μενεού στηρίζεται κυρίως στο γνήσιο ενδιαφέρον και στην 
εθελοντική προσφορά της επταμελούς ομάδας, που απαρτίζει το Διοικητικό Συμβούλιο, και η 
οποία καταβάλλει συνεχείς και άοκνες προσπάθειες, ώστε όλες οι δραστηριότητες να 
υλοποιούνται με γνώμονα το καλώς νοούμενο συμφέρον τόσο των νέων της περιοχής όσο 
και του ευρύτερου κοινωνικού συνόλου.  
 
Είναι ιδιαίτερα σημαντικό σε περιοχές της υπαίθρου να δημιουργούνται οι συνθήκες και οι 
προϋποθέσεις εκείνες, που θα προσελκύσουν τα παιδιά στον αθλητισμό, δίνοντας τους την 
ευκαιρία για κοινωνικοποίηση και υγιή απασχόληση αλλά και για να αξιοποιήσουν περαιτέρω 
τις κλίσεις και τα ταλέντα τους, προστατεύοντας τα ταυτόχρονα από διάφορους κινδύνους και 
εξαρτήσεις που ελλοχεύουν γύρω μας.   
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Φίλες και Φίλοι, 
 
Ως πολιτεία αναγνωρίζουμε τη σημασία και την αξία τέτοιων εκδηλώσεων καθώς και την 
αναγκαιότητα για ανάπτυξη περαιτέρω συνεργασίας με την τοπική αυτοδιοίκηση σε κάθε 
Δήμο και Κοινότητα. Επιδιώκουμε και στοχεύουμε την υλοποίηση συγκεκριμένων 
στρατηγικών σχεδιασμών, που θα συμβάλουν αποτελεσματικά στην αναζωογόνηση της 
υπαίθρου και θα δώσουν κίνητρα, κυρίως στους νέους, να παραμείνουν σε αυτή και να 
δραστηριοποιηθούν ενεργά.   
 
Επιπρόσθετα, η ορθή αξιοποίηση και η προβολή της ιδιαίτερης πολιτιστικής μας 
κληρονομιάς, μπορεί να συμβάλει καθοριστικά στην οικονομική και τουριστική ανάπτυξη των 
κοινοτήτων της κυπριακής υπαίθρου. Κυρίως όμως η διατήρηση των εθίμων και η διαφύλαξη 
των θησαυρών της παράδοσής μας, είναι υποχρέωση όλων μας, αφού αποτελούν συνεκτικό 
στοιχείο, μεταξύ παλαιότερων και νεότερων γενεών, αλλά κυρίως αποτελούν αυθεντικό 
κομμάτι της ιστορίας και της ταυτότητά μας. 
 
Καταλήγοντας, θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον Πρόεδρο και στα 
Μέλη του Αθλητικού Σωματείου «Αστέρας» καθώς και σε όλους όσοι συνέβαλαν στην 
υλοποίηση αυτής της όμορφης πρωτοβουλίας και εργάστηκαν εθελοντικά για την άρτια 
διοργάνωση και του φετινού Φεστιβάλ. Θερμά συγχαρητήρια εκφράζω επίσης σε όλους όσοι 
συμμετέχουν στο καλλιτεχνικό πρόγραμμα της εκδήλωσης, που διανθίζεται με παραδοσιακά 
τραγούδια και χορούς του τόπου μας, καθώς επίσης στους χορηγούς και στους εθελοντές για 
την στήριξη και την προσφορά τους.  
 
Με τη βεβαιότητα ότι και το φετινό Πολιτιστικό Φεστιβάλ Οφτού Κλέφτικου θα στεφθεί με κάθε 
επιτυχία, εύχομαι να περάσετε όλοι ένα όμορφο και ευχάριστο βράδυ.  
 
Καλή σας διασκέδαση!  
 


